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        SPRAVODAJ

 

 

                            ROČNÍK XXV   SEPTEMBER     ROK 2025

   

Milan Rúfus 
Prvý deň školy 

„Čo sa to dnes dialo? 
Samé vážne veci 
tlačili sa zvonku 
mame do izieb. 

Inak horel ohník 
ráno v našej peci, 

iná bola káva, chlieb. 
Aj tá moja mama 

celá bola iná. 
Hľadala mi každú smietku na 

líčku. 
Veselá i smutná 
vyprávala si ma. 

- No už poďme, syn môj. 
Tu máš taštičku." 
Tak sa jedny dvere 
za ním zatvorili. 

A tých otvorených 
trošičku sa bál. 

Za jednými dvermi 
ostal kútik milý. 

V druhých dverách čo je? 
Radosť, lebo žiaľ? 

Povedzže mu, mamka, 
ešte zopár viet. 

Za druhými dvermi 
začína sa svet. 

Na kratučkú chvíľu 
ešte pri ňom stoj. 

Za druhými dvermi 
nebude už tvoj. 

Milí spoluobčania, 
leto sa pomaly končí a s príchodom septembra sa začína nová 
kapitola nášho spoločného života v obci. Jeseň je pre mnohých 
z nás časom bilancovania, ale aj obdobím, kedy sa v prírode 
aj v našich domácnostiach dejú zmeny. Polia a záhrady vydá-
vajú svoje plody, deti sa po prázdninách vracajú do škôl a my 
všetci si postupne zvykáme na kratšie dni a chladnejšie večery. 
Pre naše rodiny je september zvlášť významný. Deti nastupujú 
do nového školského roka, mnohé prvýkrát prekročili prah 
školy a začali tak svoju veľkú cestu za poznaním. Je to vždy 
dojímavá chvíľa, ktorá prináša radosť, ale aj trochu obáv. Preto 
chcem v mene nás všetkých popriať školákom veľa úspechov, 
radosti z učenia a trpezlivosti pri prekonávaní nových výziev. 
Rovnako patrí poďakovanie učiteľom a vychovávateľom, ktorí 
sa s láskou a nasadením starajú o naše deti a mladú generáciu 
vedú k hodnotám, ktoré sú pre život také dôležité. 
Letné mesiace nám priniesli spoločné chvíle – kultúrne, špor-
tové a spoločenské podujatia, ktoré potvrdili, že naša obec je 
miestom, kde ľudia držia spolu a kde má komunitný život svoje 
pevné miesto. Vždy ma poteší, keď vidím, ako sa naši občania 
zapájajú, prichádzajú podporiť akciu alebo priložia ruku k dielu. 
Takéto chvíle sú dôkazom, že sila obce nespočíva iba v budo-
vách či infraštruktúre, ale predovšetkým v ľuďoch, v ich ochote 
spájať sa a robiť niečo pre spoločné dobro. 
Samozrejme, život obce nie je len o oslavách a stretnutiach, 
ale aj o každodennej práci. V uplynulom období sa nám poda-
rilo posunúť viaceré menšie aj väčšie projekty, ktoré zlepšili 
prostredie, v ktorom žijeme. Či už ide o obnovu kultúrneho 
domu a obecného úradu, doplnenie zázemia v knižnici, opravu 
výtlkov na starej ulici, či nový systém na polievanie ihriska, 
všetko má jeden cieľ – aby sa nám v obci žilo krajšie a poho-
dlnejšie. V nasledujúcich mesiacoch nás čaká ďalšia výzva -  
v prípade získania externého financovania na kompletnú re-
konštrukciu „Starej ulice“. Verím, že s vašou podporou sa nám 
každá akcia podarí úspešne uskutočniť. 
Chcem tiež oceniť všetkých dobrovoľníkov, členov združení, 
spolkov a organizácií pôsobiacich v našej obci. Vaša práca je 
často neviditeľná, ale o to dôležitejšia. Prispievate k tomu, aby 
obec bola miestom, kde sa cítime doma, kde má každý pocit, 
že patrí do spoločenstva, ktoré si navzájom pomáha a podpo-
ruje sa. 
Dovoľte mi na záver zaželať vám, aby vám nadchádzajúca je-
seň priniesla veľa zdravia, pokoja a spokojnosti. Nech je sep-
tember pre vás mesiacom plným nových príležitostí, dobrých 
správ a príjemných chvíľ s rodinou či priateľmi. Pamätajme, že 
obec nie je len miestom, kde žijeme – obec sme my všetci.        
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A len spolu môžeme vytvárať prostre-
die, na ktoré budeme hrdí my aj naše 
deti. 
S úctou a prianím pestrej jesene, 

Vladimír Multáň 
                                 Váš starosta  

 

81. výročie SNP 
 

Uhorská Ves si 29. augusta dôstojne 
pripomenula 81. výročie Slovenského 
národného povstania, ktoré patrí k naj-
významnejším udalostiam v dejinách 
slovenského národa. Oslavy sa niesli 
v znamení úcty k histórii, vďaky hrdi-
nom a radosti zo spoločného stretnu-
tia obyvateľov i hostí obce. 
Prvá časť slávnostného programu sa 
uskutočnila pri pomníku padlých. 
Po pietnom akte a položení vencov 
nasledoval kultúrny program – 
miestny spevokol zaspieval niekoľko 
piesní, ktoré umocnili slávnostnú at-
mosféru, a dojímavá báseň pripome-
nula obete vojny i hodnoty, za ktoré 
naši predkovia bojovali. 
 V oficiálnej časti vystúpil so svojím 
príhovorom aj starosta obce, ktorý pri-
pomenul dôležitosť uchovávania od-
kazu SNP:_____________________ 
„SNP bolo prejavom odvahy a túžby 
po slobode. Naši predkovia obetovali 
svoje životy, aby sme my dnes mohli 
žiť v mieri. Je našou povinnosťou tieto 
hodnoty odovzdávať ďalej, najmä 
mladším generáciám,“ zdôraznil vo 
svojom prejave. 
Druhá časť osláv sa presunula do 
športového areálu obce, ktorý ponúka 
výborné podmienky na usporiadanie 
podujatí pod holým nebom. Tu bola 
zapálená symbolická vatra, ktorá sa 
stala miestom spoločného stretnutia, 
rozhovorov a priateľských chvíľ. Sta-
rosta pri tejto príležitosti dodal: 
„Som rád, že sa tu dnes zišlo toľko 
ľudí. Je to dôkaz, že si vieme spoločne 
pripomínať históriu, ale aj vytvárať 
nové spomienky, ktoré nás spájajú 
ako obec.“ 
Organizátorov potešila vysoká účasť, 
ktorá potvrdila, že odkaz SNP má v 
srdciach ľudí stále svoje pevné 
miesto. O dobrú náladu sa až do ne-
skorého večera postarala hudobná 
skupina Pramene, ktorá zahrala 
množstvo známych piesní a 

sprevádzala tanečnú zábavu až do 23. hodiny. 
Oslavy v Uhorskej Vsi tak spojili pietnu spomienku s bohatým 
kultúrnym a spoločenským programom. Potvrdili, že aj po 81 
rokoch si obec uchováva hlbokú úctu k hr-
dinom SNP a zároveň dokáže vytvoriť 
priestor na posilňovanie komunitného ži-
vota a priateľskej atmosféry. 
 
Stavbu vatry a materiál na vatru zabezpe-
čila firma Zerox s.r.o., 
Ďakujeme konateľovi firmy p. Romanovi pavelicovi. 
 

Vianočné trhy v Uhorskej Vsi 
– čarovná atmosféra v našej obci 

 

Obec Uhorská Ves pripravuje pre všetkých obyvateľov i náv-
števníkov Vianočné trhy, ktoré sa uskutočnia v priestoroch sály 
Kultúrneho domu. Adventné obdobie je časom stretnutí, ra-
dosti a príprav na najkrajšie sviatky roka. Aj preto chceme spo-
ločne vytvoriť priestor, kde sa budeme môcť naladiť na via-
nočnú atmosféru, podporiť domácich výrobcov a stráviť prí-
jemné chvíle so susedmi, priateľmi a rodinou. 
Čo vás čaká? 
Na trhoch nájdete stánky so šikovnými rukami našich ľudí – od 
ručne vyrobených ozdôb a dekorácií, cez domáce výrobky, 
darčeky a drobnosti, až po chutné dobroty, ktoré k Vianociam 
neodmysliteľne patria. Tešiť sa môžete aj na: 

• voňavé varené vínko pre zahriatie, 
• sladký i osviežujúci vianočný punč, 
• a samozrejme aj niečo dobré na zahryznutie. 

Výzva pre záujemcov o prezentáciu a predaj svojich vý-
robkov 
Ak máte chuť predstaviť svoje vlastné výrobky, nápady či do-
máce špeciality, neváhajte a zapojte sa. Stačí kontaktovať 
Obecný úrad Uhorská Ves, kde vám poskytneme bližšie infor-
mácie. Každý, kto sa pridá, prispeje k tomu, aby boli trhy ešte 
pestrejšie a zaujímavejšie. 
Spoločne tvoríme atmosféru 
Budeme radi, ak sa zapojíte nielen ako predajcovia, ale aj ako 
nápadití tvorcovia programu. Ak máte návrhy na sprievodné 
aktivity, vystúpenia či iné obohatenie podujatia, podeľte sa o 
ne s nami. Vaše nápady a pripomienky srdečne vítame, pre-
tože veríme, že Vianočné trhy sú spoločným dielom celej ko-
munity. 

          Vianočné trhy v Uhorskej Vsi chceme pripraviť ako miesto 

stretnutí, radosti a pohody. Príďte si vychutnať vôňu vareného 
vínka, krásu ručne vyrábaných výrobkov a predovšetkým spo-
ločne strávený čas. Tešíme sa na vás! 
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Zo života  
Základnej organizácie JDS 

 
Letné prázdniny sme strávili každý po 
svojom – doma s rodinami, deťmi, 
vnúčatami, na dovolenkách, pre-
chádzkach, v záhradkách, návštevami 
príbuzných. Na výborovej schôdzi 
sme sa po dvojmesačnej prestávke 
stretli 4. septembra 2025 v pekných, 
vynovených priestoroch obecnej kniž-
nice. 
 

28. augusta 2025 sme si pri 
pamätníku  

pripomenuli 81. výročie SNP. 
 

K pietnej slávnostnej atmosfére pri 
kladení vencov prispela básňou p. 
Iveta Koberová a náš spevokol za-
spieval dve piesne. Vatra bola zapá-
lená na netradičnom mieste v areáli 
futbalového ihriska, kde sme si poho-
dlne posedeli na terase pri občer-
stvení a zabavili sa pri hudobnej sku-
pine Pramene. Dôstojné prostredie na 
oslavu, teplé  počasie, dobrá družná 
nálada nás udržali pri vatre do nesko-
rých večerných hodín. My, seniori, by 
sme si priali, aby v budúcich rokoch 
prišli priamo k pamätníku v obci  uctiť 
si pamiatku padlých hrdinov a pripo-
menúť si odkaz SNP ako symbolu 
boja za slobodu a demokraciu viacerí 
občania  nielen našej, ale i mladších 
generácií. Neustále si pripomínajme, 
že mier a sloboda sa nerodili ľahko 
a že vďaka Povstaniu sme sa zaradili 
medzi víťazné národy druhej svetovej 
vojny. 
 

 
Výstava 

 „More slovenskej čipky“  
v Liptovskom Jáne 

 

Dňa 10. septembra 2025 dvanásť na-
šich členov navštívilo kultúrny dom 
v Liptovskom Jáne, kde je inštalovaná 
výstava s horeuvedeným názvom. Vý-
stava je spoločný celoslovenský pro-
jekt čipkárok, ktorý prezentuje tra-
dičné paličkované čipky rôznych slo-
venských regiónov, vrátane liptov-
ského. Paličkované rôznofarebné 
čipky v tvare rýb sú umiestnené  

 
na troch veľkorozmerných drevených  stojanoch. 
Slávnostná vernisáž výstavy sa konala v rámci Medzinárod-
ného festivalu paličkovanej čipky v Piešťanoch v auguste 
2024. Autorkou projektu je čipkárka pani Mária Chválová z Lip-
tovského Hrádku – Dovalova.  
Podľa slov autorky projektu „ More slovenskej čipky nie je len 
výstava – je to oslava tradičného umenia, zručnosti a kultúr-
neho dedičstva. Je príkladom toho, ako môže tradičné remeslo 
inšpirovať a spájať celé generácie ľudí, ktorí sa síce v čase ni-
kdy nemohli stretnúť, ale svojou láskou ku kráse si túto jedi-
nečnú textilnú techniku odovzdávali z pokolenia na pokolenie, 
čím vytvorili nepretržitú živú reťaz.“ 
 

Poznávací výlet na Oravu 
 

absolvovalo 10 našich členov dňa 16.9.2025. Naše poďako-
vanie patrí ZO JDS v Podturni, jej predsedníčke pani Emílii 
Ilavskej a starostke obce Podtureň pani Ivone Vejovej, 
ktorí nám ponúkli voľné miesta v autobuse. Náš výlet mal 
tri zastávky: 

 

1. Oravská priehrada 

Keď sme ráno nastupovali v Podturni do autobusu, pršalo, 
lialo, ale Orava nás privítala ustáleným počasím bez dažďa, 
nebolo ani chladno, ani príliš teplo – tak akurát. Pekný zážitok 
sme mali na vyhliadkovej plavbe loďou po Oravskej priehrade 
so zastávkou na Slanickom ostrove, známom pod názvom Os-
trov umenia. Je to pozostatok zaplavenej obce Slanica so za-
chovaným Kostolom Povýšenia sv. Kríža, kaplnkou, pomní-
kom rodáka zo Sielnice Antona Bernoláka, lapidáriami, so-
chami a reliéfmi svätcov vytvorenými z kameňa. 
 

2. Areál pri monumentálnej soche Ježiša Krista v obci 

Klin pri Námestove 

Je to najvyššia socha Ježiša Krista na Slovensku, postavená 
na kopci Grapa. Je zmenšenou kópiou slávnej brazílskej sochy 
Krista v Riu de Janeiro. Socha je vysoká 9,5 m, rozpätie rúk je 
7 m. Súčasťou pútnického miesta je Krížová cesta, socha Jána 
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Pavla II., Kaplnka Božieho milosrden-
stva, kamene s tabuľami Božích priká-
zaní, drevený altánok s malým amfite-
átrom pre pútnikov. Z krásne uprave-
ného areálu vysadeného kvetmi, 
ozdobnými kríkmi, udržiavanými tráv-
natými plochami sme mali výhľad na 
Oravskú priehradu, Námestovo, Vav-
rečku, Suchú Horu a Roháče. Pre za-
mračenú oblohu sme nevideli do Po-
ľska. Návšteva tohto miesta je pre nás 
nezabudnuteľným zážitkom. 
 
 

3. Múzeum kávy Oravakafe 

v oravskej obci Krušetnica 

Nachádza sa v útulnom domčeku 
v Krušetnici. Rozpráva príbeh kávov-
níkového zrnka od svojho počiatku až 
po lahodný koniec. Ochutnali sme tri 
druhy kávy, videli staré mlynčeky, ká-
vovary, hrnčeky, stroj na praženie 
kávy....Múzeum má vlastnú pražiareň 
a modernú kaviarničku spojenú s pre-
dajom zrnkovej kávy v exkluzívnom 
balení.  Dominantou Oravakafe je mo-
zaika, ktorá zdobí interiér domčeka. Je 
lepená na stene z pražených kávo-
vých zrniek. So svojou plochou 107 
m2 je najväčšou na svete. Bolo na ňu 
použitých 4 000 000 zrniek /400 kg 
kávy/ z 35 krajín sveta. Na jej tvorbe 
sa podieľalo 250 dobrovoľníkov 2 roky 
a 7 mesiacov. Mozaika znázorňuje 
celý príbeh kávového zrna, mapu 
sveta a portrét Jozefa Augustína, 
ktorý je spisovateľom, milovníkom 
a odborníkom kávy.  
Popri prehliadkach týchto troch miest 
sme stihli aj výdatný obed. V autobuse 
sme mali príjemnú, družnú atmosféru, 
zaspievali sme si i poliali do kalíška. 
Znova sme sa presvedčili, že naše 
Slovensko je krásne, oplatí sa po ňom 
cestovať a spoznávať.  
 

Pozv§nka 
PozĨvame seniorov  

na spoloļn® posedenie 

22.10.2025 o 14:30hod 

 v s§le KD. 

 
 

Seniori v Bulharsku 
 

Tohto roku sa naši seniori rozhodli pre spoločný zájazd k Čier-
nemu moru – destináciou sa stalo obľúbené Bulharsko. Pre 
viacerých to bola prvá skúsenosť s leteckou dopravou, a tak 
nechýbali ani menšie obavy. Cesta z Košíc však ubehla rýchlo 
a pohodlne. Ani sme sa nenazdali a ocitli sme sa v Burgase – 
prímorskom meste na východe Bulharska, ktoré je so svojimi 
viac ako 200-tisíc obyvateľmi štvrtým najväčším mestom kra-
jiny. 
Počasie nám prialo a každý deň sme si mohli naplno užívať 
slnko, more a atmosféru bulharského pobrežia. Okrem oddy-
chu na pláži sme spoznávali aj miestne zvyky, ochutnali tra-
dičnú kuchyňu a užívali si spoločné chvíle v priateľskej spoloč-
nosti. 
Domov sme sa vrátili opálení, oddýchnutí a plní pekných spo-
mienok. Nad celým kolektívom držal ochrannú ruku náš jediný 
muž, ktorý sa s úsmevom postaral o to, aby všetko prebehlo 
hladko. 
Aj keď zážitky z Bulharska sú ešte stále čerstvé, už teraz sa 
medzi nami vedú debaty, kam sa vyberieme na budúci rok. 
Spoločné cestovanie totiž nielen prináša radosť a nové skúse-
nosti, ale zároveň posilňuje priateľstvá a dobrú náladu v našej 
seniorskej komunite. 
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Základná škola s materskou 
školou  

Liptovský Ján 
 
Otvorenie nového školského roka 
2025/2026.  
V pondelok 1. septembra 2025 sa v 
priestoroch Základnej školy s mater-
skou školou v Liptovskom Jáne usku-
točnilo slávnostné otvorenie nového 
školského roka. Po letnom období, na-
plnenom intenzívnymi rekonštrukč-
nými a stavebnými prácami tak v inte-
riéri, ako aj v exteriéri školského are-
álu,  bolo cťou pána riaditeľa Mgr. Ja-
roslava Debnárika čo najsrdečnejšie 
privítať prítomných hostí a popriať 
všetkým žiakom, učiteľom aj rodičom 
úspešný a pokojný školský rok. Prí-
tomní boli aj zástupcovia obcí Liptov-
ský Ján a Uhorská Ves, ktorí vyjadrili 
podporu škole a ocenili prácu pedagó-
gov. Do školských lavíc sa po letnej 
pauze vrátilo viac ako 150 žiakov, me-
dzi ktorými nechýbali ani nadšení pr-
váčikovia. Pripojili sa k ním aj devia-
taci, ktorí nielen slovom, ale i malou 
pozornosťou v podobe darčeka, vyjad-
rili spolupatričnosť nesmelým i odváž-
nejším adeptom na vzdelávanie. Pa-
sovanie prvákov bolo neodmysliteľnou 
súčasťou slávnostného vykročenia na 
ceste za poznaním.   
Ostáva nám veriť, že tento školský rok 
prinesie množstvo nových vedomostí, 
priateľstiev a nezabudnuteľných zážit-
kov.  

Mgr. Katarína Budayová 
 

 
 

 

Základná škola – 1. stupeň 

Exkurzia. Dňa 08.09.2025 sa žiaci 1. až 4. ročníka zúčastnili 

exkurzie do Národopisného múzea v Liptovskom Hrádku, ktoré 

je venované tradičným remeslám na Liptove – od ovčiarstva 

cez modrotlač až po paličkovanú čipku a ľudové výtvarné ume-

nie.  

Súčasťou programu bola aj návšteva najväčšej prečerpávacej 

vodnej elektrárne Čierny Váh, odkiaľ sa deťom naskytli nád-

herné výhľady na Liptov, Západné a Vysoké Tatry.   

 

 
Mgr. Monika Stachová 

 
Základná škola - 2. stupeň 

Exkurzia žiakov 9.ročníka do Prahy 
 

 Žiaci 9. ročníka absolvovali v dňoch 9. – 12. septembra 2025 

poznávaciu exkurziu do Prahy. Počas štyroch dní spoznávali 

významné historické aj kultúrne pamiatky hlavného mesta Če-

skej republiky. Navštívili Vyšehrad, Pražský hrad, Karlov most, 

Václavské a Staromestské námestie s orlojom, Prašnú bránu 

či Tančící dům. Súčasťou programu bola aj návšteva Technic-

kého múzea, múzea voskových figurín Madame Tussauds a 

futbalového štadióna Slavia Praha s múzeom. Exkurzia žia-

kom priniesla nielen nové poznatky, ale aj množstvo nezabud-

nuteľných zážitkov so spolužiakmi. 

Mgr. Lucia Trnková  

 

Šport v škole 
Beh o pohár starostu obce Liptovský Ján 

  
Začiatok školského roka je okrem iného charakteristický aj na-
šim Behom o pohár starostu obce. Nebolo tomu inak ani tento 
rok a v piatok 5.9. za krásneho slnečného počasia sme sa 
stretli na futbalovom ihrisku. Opäť sa zapojili škôlkari, žiaci pr-
vého aj druhého stupňa. Trať mala rôznu dĺžku, od 130 m pre 
škôlkarov až po vyše kilometrovú výzvu pre najstarších.  
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Víťazov bolo veľa, ale putovný pohár 
za najlepší výkon tento rok získali 
Nina Mlynarčíková a Matej Križka.  
Pán starosta Liptovského Jána s pá-
nom riaditeľom odovzdali najlepším 
odmeny a všetci sme boli radi, že sme 
si zašportovali, strávili deň na čer-
stvom vzduchu a tešíme sa na stret-
nutie zase o rok. 

Mgr. Katarína Horňáková 

 
Školský Klub Detí 

Pasovanie prvákov. Naši najmenší 
žiaci - prváci si užili veselé  aktívne 
športové popoludnie, plné pohybu, sú-
ťaženia a radosti. Deti sa zapojili do 
športových aktivít, ktoré nám pomohli 
pripraviť žiačky zo 7. a 8. ročníka. Za 
svoju snahu boli všetci odmenení me-
dailami. Tým sa oficiálne zaradili me-
dzi klubkáčov nášho školského klubu.  

Bc. Ľubica Forgáčová 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Komunitná nadácia Liptov podporila  
detský kútik v knižnici 

Naša obec sa môže po-
chváliť ďalším úspešným projektom. Občianske združenie 
Naša Ves, ktoré pôsobí v Uhorskej Vsi, bolo úspešné so žia-
dosťou o grant z Komunitnej nadácie Liptov. Vďaka jej podpore 
sa podarilo získať finančný príspevok vo výške 200 €. Tieto 
prostriedky boli využité na zakúpenie nových sedacích vakov 
do detského kútika v novozrekonštruovanej obecnej knižnici. 
Detský kútik je priestorom, ktorý sme vytvorili špeciálne pre na-
šich najmenších návštevníkov. Sedacie vaky dodali knižnici 
moderný, veselý a pohodlný charakter. Pre deti predstavujú 
miesto, kde sa môžu cítiť uvoľnene a príjemne – či už pri čítaní 
rozprávok, hraní hier alebo pri rôznych tvorivých aktivitách, 
ktoré sa v knižnici plánujú organizovať. 
Projekt ukazuje, aký význam majú aj menšie granty a podpora 
zo strany nadácií. Aj relatívne malá suma dokáže spraviť veľkú 
radosť a prispieť k tomu, že sa priestory obce stávajú atraktív-
nejšími a slúžia širšiemu okruhu ľudí. Vďaka tomu knižnica nie 
je len miestom, kde sú uložené knihy, ale aj živým kultúrnym a 
spoločenským centrom. 
Veľká vďaka patrí Komunitnej nadácii Liptov za poskytnutú fi-
nančnú podporu. Zároveň ďakujeme aj občianskemu združe-
niu Naša Ves za ich iniciatívu a ochotu pracovať pre dobro na-
šej obce. Takéto projekty sú dôkazom, že spoločnými silami 
dokážeme vytvárať príjemné prostredie pre všetky generácie 
– od detí až po dospelých. 
 
Veríme, že nové vybavenie knižnice prispeje k tomu, aby si deti 
našli cestu k čítaniu a aby knižnica zostala miestom, kde sa 
buduje vzťah k vzdelaniu, kultúre a komunite. 
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Opravy ciest  
v kraji sa odkladajú,  
most v Uhorskej Vsi  
čaká až budúci rok 

 

Ani tretia úprava rozpočtu nepri-
niesla riešenie pre cesty Žilinského 
kraja 
Ani v rámci tretej tohtoročnej úpravy 
rozpočtu Žilinského samosprávneho 
kraja sa nenašli finančné prostriedky 
na veľkoplošné opravy ciest druhej a 
tretej triedy. Rozhodnutie, ktoré za-
znelo na zasadnutí Komisie dopravy, 
sklamalo nielen poslancov, ale aj sa-
motných obyvateľov regiónu, ktorí dl-
hodobo upozorňujú na zlý stav komu-
nikácií. Podľa viacerých členov komi-
sie ide o neudržateľnú situáciu, pre-
tože cesty sú čoraz viac vyťažené a 
každoročne sa ich technický stav 
zhoršuje. „Očakávali sme aspoň čias-
točnú podporu zo strany kraja, no ten-
toraz sa to opäť nepodarilo,“ informo-
val nás člen dopravnej komisie pri 
ŽSK. 
 
Most ponad Váh v kritickom stave 
Osobitná pozornosť na zasadnutí 
padla na most ponad rieku Váh v 
Uhorskej Vsi. Tento most patrí už nie-
koľko rokov medzi najviac zaťažo-
vané, no zároveň najviac zanedbané 
mostné objekty v kraji. Každý deň po 
ňom prejdú stovky dopravných pro-
striedkov smerujúcich do okresného 
mesta či na diaľnicu.  
Podľa informácií z úradu kraja sa mo-
mentálne vyhodnocujú ponuky uchá-
dzačov o zhotovenie opravy. Ak 
všetko pôjde podľa plánu, práce by sa 
mali začať už na jar budúceho roka.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zvýšenie bezpečnosti na Dolnej ulici 
– pripravuje sa osadenie retardérov 

 

Bezpečnosť na cestách je témou, ktorá sa dotýka každého z nás. 

V poslednom období sa na obecný úrad opakovane obracali oby-

vatelia Dolnej ulice s podnetmi, že vodiči motorových vozidiel ne-

rešpektujú dopravné značenie „Obytná zóna“. To v praxi zna-

mená, že nie všetci účastníci cestnej premávky dodržiavajú pred-

písanú rýchlosť a dávajú prednosť chodcom či cyklistom. Situácia 

je o to závažnejšia, že Dolná ulica je frekventovanou komuniká-

ciou, ktorú denne využívajú deti, rodičia s kočíkmi aj starší oby-

vatelia. 

Obec preto pristúpila k opatreniu, ktoré má priamo prispieť k zvý-

šeniu bezpečnosti a k ochrane zdravia všetkých, ktorí sa po Dol-

nej ulici pohybujú. Riešením je osadenie spomaľovacích prahov 

(retardérov), ktoré nútia vodičov spomaliť a prispôsobiť jazdu 

podmienkam v obytnej zóne. Tento krok nie je represívnym opat-

rením, ale snahou vytvoriť bezpečné a pokojné prostredie, v kto-

rom sa budú obyvatelia cítiť komfortne. 

Keďže poznáte svoju ulicu najlepšie práve vy – obyvatelia Dolnej 

ulice – prosíme vás o spoluprácu pri výbere miest, kde budú re-

tardéry osadené. Vaše návrhy nám pomôžu určiť také lokality, 

ktoré najviac prispejú k spomaleniu premávky a zároveň budú ro-

zumne zohľadňovať aj dopravnú obslužnosť ulice. 

Podnety a návrhy na umiestnenie retardérov môžete posielať 

alebo osobne priniesť na obecný úrad do 20.10.2025. Každý váš 

názor je pre nás cenný a prispeje k spoločnému cieľu – bezpeč-

nejšiemu prostrediu pre všetkých. 

Ďakujeme za vašu spoluprácu a zodpovedný prístup. Veríme, že 

po realizácii tohto opatrenia bude Dolná ulica miestom, kde sa 

budeme všetci cítiť bezpečnejšie a kde bude rešpektovanie pra-

vidiel cestnej premávky samozrejmosťou. 
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Obnova kultúrneho domu v Uhorskej Vsi vďaka Environmentálnemu fondu 
 

Obec Uhorská Ves môže byť hrdá na úspešné dokončenie významného projektu, ktorý sa podarilo zre-
alizovať vďaka finančnej podpore Environmentálneho fondu. V rámci schváleného projektu s názvom 
„Obnova KD v obci Uhorská Ves spôsobom tepelnej ochrany“ bola obecnej budove kultúrneho domu 
poskytnutá dotácia vo výške približne 254 000 €. 
Cieľom bola energetická úspora aj skvalitnenie priestorov 
Kultúrny dom je už desaťročia miestom, kde sa konajú spoločenské, kultúrne aj komunitné podujatia. Je 
to priestor, ktorý spája generácie a tvorí srdce obecného života. S postupom času sa však budova stala 
energeticky neefektívnou a technicky zastaranou. Obnova sa preto zamerala najmä na zateplenie obvo-
dových stien, stropov a ďalšie stavebné opatrenia, ktoré prinášajú dlhodobú energetickú úsporu. 
Výsledkom je nielen esteticky zmodernizovaná fasáda, ale predovšetkým zníženie nákladov na vykuro-
vanie a prevádzku budovy, čo je dôležitým prínosom pre rozpočet obce. Zlepšená tepelná ochrana na-
vyše prispeje k vyššiemu komfortu pre návštevníkov kultúrneho domu počas celého roka. 
Samotnú realizáciu projektu zabezpečila spoločnosť MERATO, s. r. o., Kežmarok, ktorá má skúsenosti 
s obnovou a modernizáciou verejných budov v regióne.  
Význam pre obec a jej obyvateľov 
Projekt obnovy kultúrneho domu je dôkazom, že aj menšie obce dokážu efektívne využívať dotačné 
mechanizmy a realizovať významné investície. Pre obyvateľov Uhorskej Vsi to znamená moderné, ús-
porné a dôstojné priestory, ktoré môžu využívať pri rôznych spoločenských udalostiach – od kultúrnych 
predstavení a osláv až po obecné stretnutia či záujmové aktivity. 
Starostlivosť o obecné budovy a využívanie dotačných možností je kľúčom k tomu, aby dedina napredo-
vala a dokázala poskytovať svojim obyvateľom kvalitné zázemie. Obnova kultúrneho domu je tak nielen 
investíciou do budovy samotnej, ale aj do budúcnosti obce a jej komunitného života. 
 
Zateplenie strechy     Zateplenie stropu v kotolni 

 

 
 

 
 

 

 

 

   Výmena okien a dverí                                                                                                          Nová strecha na obchode a knižnici 

 

                                                                                  

                                                                                      Zateplenie budovy 
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Prinášame vám článok o trénerke nášho futbalového mužstva Dominike Oravcovej, ktorý 

vyšiel v českých novinách IDNES, bez prekladu, aby ste si precvičili aj češtinu.  

Článok v podobnom duchu o našej trénerke a futbale v obci bol zverejnený aj v SME. 

Když chlapy na vsi vede trenérka: Na rande mě hráči nezvou, v týmu je i táta a strýc 

Ve slovenské obci Uhorská Ves ko-

usek od Liptovského Mikuláše žije jen 

necelých 600 obyvatel. Možná vás 

sem přiláká minerální pramen Uhor-

čianka, malebná zvonice, hasičská 

zbrojnice anebo fotbalový oddíl, kde 

šéfují dvě ženy. Předsedkyní klubu je 

Kateřina Pačanová a trenérkou muž-

ského týmu teprve dvacetiletá Domi-

nika Oravcová.  

„Slyšela jsem, že se po mém příchodu 

trochu zvedla tréninková morálka, 

hráči chodí častěji, to ráda slyším,“ 

usmívá se Oravcová, studentka vy-

soké školy, která dřív hrávala druhou 

fotbalovou ligu žen v Žilině a v Mar-

tinu. 

Ale kvůli přetrženému vazu v koleni 

zkusila trenéřinu. A nyní vede mužský 

tým TJ Ďumbier Uhorská Ves, který 

hraje devátou ligu. Po prvních třech 

zápasech – dvou výhrách a remíze – 

jsou v tabulce na druhém místě. V čele 

je dosud suverénní TJ Družstevník 

Štiavnička.  

„Naším cílem je postup, věřím, že to 

zvládneme, jsem ráda, že si tým zvykl 

na nový styl hry.“  

 

A ten je jaký?  

Hrajeme systémem 4-1-4-1, tedy jen 

s jedním defenzivním štítem. V 

loňské sezoně hráli kluci 4-3-3. Ale 

už když jsem chodila na zápasy 

Uhorské Vsi jen proto, že tu hraje můj 

táta, říkala jsem si, že by jim sedělo 

ofenzivnější rozestavení.  

 

Asi chvíli trvalo, než si na to hráči 

zvykli. 

To víte, že jo. Bylo to docela těžké. 

Jsme v deváté lize, kluci mají svá za-

městnání, rodiny a pak jim tu nějaká 

mladá holka začne říkat, aby hráli jinak. Nejdřív tomu systému 

někteří nevěřili, ale časem pochopili, že nám sedne. 

 

Jak jste se vůbec k trénování Uhorské Vsi dostala?  

Vezla jsem tátu a strýce na fotbalovou rozlučku po sezoně. 

Chvíli jsem s nimi poseděla a dozvěděla se, že končí trenér a 

že se tým možná rozpadne. Což by byla škoda, je tam řada 

šikovných kluků. Jen jsem zmínila, že bych je mohla vést klidně 

já, chytli se toho a nápad předali vedení.  

 

Ale měla jste i jiné možnosti trénování.  

Z Liptovského Hrádoku a z Liptovského Mikuláše, ale chtěla 

jsem pomoct týmu, kde hraje můj táta.  

 

Dominika Oravcová je trenérkou fotbalového klubu Ďumbier 

Uhorská Ves od července, cílem je postup. 

 

Neslyší táta od spoluhráčů: No jo, ty máš teď základní ses-

tavu jistou?_______________________________________  

Nemyslím si. Podle mě do sestavy na svůj post pravého beka 

patří zaslouženě. Přestože je mu 46 let, je nejstarší v týmu, tak 

je to dříč, poctivec a odběhá si to. 

 

Jak na něj na hřišti voláte? Tati?  

Snažím se tomu vyhýbat. Říkám v kabině sestavu a jen se na 

https://www.idnes.cz/fotbal/domaci-souteze/fotbalova-trenerka-dominika-oravcova-uhorska-ves.A250903_084948_fot_dsouteze_malu/foto/MALb62d17c0de_zzdomkaaa.jpg
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tátu podívám, kývne a všichni vědí. 

Přijde mi divné volat na něj: Pojď, ta-

tino! nebo Vracej se, ocino!  

 

 
Trénerka Dominika Oravcová s otcom Mi-

roslavom 

Vy jste také hrála fotbal, že? 

A také v obraně, jen na postu sto-

perky. Nejdřív za Liptovský Hrádok, 

ale později v Žilině jsem si těžce zra-

nila koleno. Operace, rekonvales-

cence... Tak jsem si udělala 

GrassRoots Leader licenci a začala 

trénovat děti a později dívčí tým do 

15 let.  
 

Teď jste u mužů, kteří jsou i o 20 let 

starší než vy. Poslouchají?  

Mám pocit, že mají vůči mně větší re-

spekt než ta patnáctiletá děvčata v Ži-

lině (usmívá se). Nikdo si na mě nevy-

skakuje, nechají si poradit, což mě 

těší. I já si od nich nechám poradit. 
  

Jaká jste trenérka?  

Snažím se moc nekřičet, hlavně moti-

vovat a chválit. Vnímat je jako tým, 

zlepšovat je a zocelovat týmově a zá-

roveň ke každému přistupovat indivi-

duálně, protože každý je jiný. Nikdy 

nevíte, zda náhodou ten hráč neřeší 

nějaké trable doma či v práci, a proto 

je hlavou jinde. Ať je fotbal baví, proto 

ho hrajeme.  
 

S názorem, že ženské do fotbalu ne-
patří jste se nesetkala?  
Naposledy když jsem byla ještě malá 
holka. Od mých zhruba patnácti let 
vůbec. Naštěstí už je pohled na holky 
v kopačkách jiný. 
 
Ještě si občas kop-

nete?_________________________

___  

Když mi to zrovna koleno dovolí a ne-

bolí, tak se občas přidám třeba na 

úvod tréninku do baga.  

 

Asistenta k sobě   máte?_______________ 

Nemám, ale vždy je s kým se poradit – s lidmi z klubu nebo 

zkušenějšími hráči. Hlavní slovo mám však já.  

 

Váš trenérský vzor je kdo?_________________________  

Hansi Flick. Moc se mu nevěřilo, když loni převzal Barcelonu, 

a podívejte! Ve Španělsku získal treble. A taky Stanislav Ce-

niga, který mě vedl v ženském týmu Žiliny. Právě on dbal na 

pozitivní motivaci, víc cukru než biče.  

 

Umíte si představit, že jednou povedete tým v první nebo 

druhé lize? Ať už fotbalisty či fotbalistky?____________ 

Zní to lákavě, hezká představa. Ale spíš zůstane fotbal dál 

mým koníčkem a naplno se budu věnovat oboru, který studuji, 

tedy IT. Spíš než trenérka budu tedy web developer. 

 

Třeba vytvoříte i webové stránky pro Ďumbier Uhorská 

Ves. 

Snad už v té době nebudeme hrát devátou ligu! Rádi bychom 

postoupili, kluci na to určitě mají. 

 

Mimochodem, už jste dostala od nějakého svého svěřence 

pozvánku na rande?________________________________  

Kdepak, to se mi ještě nestalo. Asi mají hráči respekt. V týmu 

totiž není jen můj táta, ale také strýc – náš brankář a kapitán. 

Případní zájemci jsou tedy pod dohledem.  

 

 

 
 

Kateřina Pačanová, předsedkyně TJ Ďumbier Uhorská  Ves: 
„Dominiku znám odmalička. I její nadšení pro fotbal. Když 
skončil předchozí trenér, přišel tip na Domču. Pak ji schválil 
Výbor i náš starosta. Možná to není běžné, ale proč ne? Vý-
hodou bylo i to, že tým dobře znala.“ 

  

https://www.idnes.cz/fotbal/domaci-souteze/fotbalova-trenerka-dominika-oravcova-uhorska-ves.A250903_084948_fot_dsouteze_malu/foto/MAL4aa2114016_zzdomiii.jpg
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Firmy podporili mládežnícky šport v obci 
 

Poďakovanie firme Solentech za 

podporu našich žiakov 
Obec Uhorská Ves a TJ Ďumbier 
Uhorská Ves vyjadrujú úprimné poďa-
kovanie firme Solentech, ktorá fi-
nančne podporila našich mladých 
športovcov a umožnila zakúpenie no-
vých športových dresov pre žiakov TJ 
Ďumbier Uhorská Ves. 
Nové dresy potešili všetkých hráčov, 
dodali im pocit hrdosti a motiváciu re-
prezentovať našu obec. Veríme, že v 
nich dosiahnu množstvo pekných 
športových úspechov a zažijú veľa ra-
dosti zo spoločných zápasov. 
Kto je Solentech? 
Solentech je moderná a dynamická 
spoločnosť, ktorá sa zaoberá dodáv-
kou technologických riešení a služieb 
pre firmy aj jednotlivcov. Do popredia 
stavia spoľahlivosť, inovácie a kvalitný 
zákaznícky servis. Vďaka svojmu tímu 
odborníkov prináša riešenia šité na 
mieru a pomáha svojim partnerom 
rásť a napredovať. 
Firma má vo svojom portfóliu: 

• návrh a implementáciu technic-
kých riešení, 

• servis a technickú podporu, 
• dlhodobú spoluprácu s part-

nermi založenú na dôvere. 
Okrem svojej odbornej činnosti Solen-
tech myslí aj na spoločenskú zodpo-
vednosť – podporuje aktivity, ktoré 
majú význam pre miestnu komunitu, 
čoho dôkazom je aj príspevok na špor-
tovú mládež v našej obci. 

👏  Ďakujeme firme Solentech, že 

svojou podporou pomáha rozvíjať 
šport a mladé talenty v Uhorskej Vsi. 
Je pre nás povzbudením, keď sa pod-
nikateľské subjekty z regiónu aktívne 
zapájajú do života obce a podporujú 
naše deti. 
 
 
Poďakovanie firme Hollóši RV, 
s.r.o. za podporu športu v našej 
obci 
Obec Uhorská Ves a TJ Ďumbier 
Uhorská Ves vyjadrujú úprimné poďa-
kovanie spoločnosti Hollóši RV, 
s.r.o., ktorá podporila našich 

športovcov a prispela k zakúpeniu športového vybavenia pre 
žiakov. Takáto pomoc je pre nás veľmi cenná – nielen z hľa-
diska materiálneho, ale aj ako prejav spolupatričnosti a záujmu 
o budúcnosť mladej generácie. 
Nové vybavenie prinesie našim deťom radosť, posilní ich mo-
tiváciu a umožní im reprezentovať obec s ešte väčšou hrdos-
ťou. 
 
Predstavenie firmy Hollóši RV, s.r.o. 
Spoločnosť Hollóši RV, s.r.o. je dlhoročným a spoľahlivým 
partnerom v oblasti predaja stavebného materiálu. Okrem ši-
rokej ponuky produktov renomovaných značiek poskytuje aj 
odborné služby, ktoré zákazníkom výrazne uľahčujú stavebné 
práce. 
Medzi jej služby patrí: 

• bezplatné odborné poradenstvo, 
• výpočet spotreby materiálu, 
• rozvoz tovaru priamo na stavbu, 
• zabezpečenie realizácie stavebného projektu „na kľúč“. 

Vďaka každodennej komunikácii s ľuďmi z praxe vie firma po-
núknuť nielen kvalitný tovar, ale aj cenné rady, praktické tipy a 
aktuálne informácie o trendoch v stavebníctve. 
Hollóši RV, s.r.o. je autorizovaným predajcom viacerých sve-
tovo uznávaných značiek: 
Vďaka tejto bohatej ponuke a spoľahlivému servisu je spoloč-
nosť Hollóši RV, s.r.o. správnym partnerom pre každého, kto 
plánuje realizovať stavebný projekt od menšej rekonštrukcie 
až po komplexné riešenia. 

👏  Ďakujeme firme Hollóši RV, s.r.o., že svojou podporou pri-

spela k rozvoju športu v Uhorskej Vsi a ukázala, že jej záleží 
na mládeži aj komunite, v ktorej pôsobí. 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
 

Zosobášili sa 
           Lucia Žáčková  

a Anton Stankoviansky  
 

Anna Mezovská  
a Milan Petrík 

 
Samuel Antoška  

a Martina Jurecová 
 

Všetko najlepšie k svadbe! Nech je váš spoločný 
život plný lásky a šťastia. 

 

Narodili sa  
 

Denise a Lukášovi 
Hromuľákovcom  

       sa narodil synček  Matej . 
 

Zuzane a Milanovi Račkovcom 
       sa narodil  synček  Jakub. 

 
 

Jubilanti 
 

Október 
 

pán Vladimír Beťko  75 rokov 
pani Mária Multáňová  90 rokov 
 

Prajeme Vám všetko, čo môžeme priať, 
 nech máte svoju lásku 

vždy komu dať 
a nech Vás ma niekto veľmi, veľmi rád. 
Prajeme Vám ruku, čo v žiali pohladí  

a hlavne zdravie, 
nech Vás nikdy nezradí. 

 
 
 
 
 

 

 
Predišli nás do večnosti 

 
 
 

Opúšťam všetko, 
čo mi bolo milé, 

rodinu milovanú, 
krásu rodnej zeme, 

svieže rána i smutné 
tiché noci 

a odchádzam tam, 
kde všetci raz večný 
pokoj mať budeme.. 

 

V hlbokom zármutku oznamujeme, 
že nás dňa 21.9.2025  opustil 

 pán Milan Petrík. 
Posledná rozlúčka so zosnulým sa uskutočnila  

v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi. 
Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania  

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť 
na poslednej rozlúčke. 

 
     

 

 
 
 

Dohasli tie jeho milé oči, 
dopracovali jeho zlaté ruky, 
dotĺklo jeho šľachetné srdce, 

odišiel tam, odkiaľ niet návratu. 
V hlbokom zármutku oznamujeme, 

že nás dňa 22.9.2025 opustil 
Ing. Jaroslav Šimovček. 

Posledná rozlúčka so zosnulým sa uskutočnila  
v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi. 

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania  
za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť 

na poslednej rozlúčke.     
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PRE DETI 
Vymaľujte obrázky s jesennou tematikou a nauč sa básničku pre starkých.  

 
 

  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

Moja babka a môj dedko 

                                     U nás doma býva babka,                  Šikovný je ako nik, 
                                je to moja kamarátka.                       ja som jeho pomocník. 
                               Babka, tá nám varí,                          Na tvári už majú vrásky, 
                                nič jej z hrnca neutečie.                   dávajú nám veľa lásky. 
                               U nás býva aj môj dedko,                Pre ich každú jednu vrásku, 
                               ten zas opraviť vie všetko.               zaslúžia si našu lásku. 
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ŠPORT  V OBCI 
Letná prestávka prináša pre futbalistov zaslúžený 
oddych, no funkcionári si aj počas leta musia vyhr-
núť rukávy a neustále pokračovať v činnosti. Po-
čas leta sme mali hlavy v smútku a neustále sme 
boli na vážkach ako ďalej so žiackym futbalom 
v našej obci. Chlapci, ktorí nás reprezentovali sa 
zaslúžene rozpŕchli do klubov, ktoré hrajú vyššie 
súťaže a my sme mali malý počet hráčov na fun-
govanie. Problém vyriešila túžba chlapcov z Priby-
liny hrať futbal. Veríme, že spoločný zápal našich 
chlapcov spolu s nováčikmi v družstve vydrží čo 
najdlhšie a spolu s fanúšikmi sa budeme môcť aj 
naďalej tešiť z dobrých športových výkonov. 
Pochlapili sa aj členovia „A“ mužstva čiže naši 
muži. Hovorí sa, že nová metla dobre metie, čo há-
dam bude v ich prípade platiť čo najdlhšie.  
Výbor FO angažoval trénerku Dominiku Oravcovú, 
za trénerku mužov a zatiaľ futbalový trojuholník 
hráči – tréner – funkcionári funguje. 
Týmto ťahom sme spôsobili menší mediálny roz-
ruch a písali o nás v slovenských (SME) a v če-
ských (IDNES) novinách. Článok z českých novín 
prinášame na inom mieste. 
Obmenou prešiel aj káder, kde sa niektorí hráči 
s nami rozlúčili a iných sme zas privítali. Sme radi, 
že po rokoch hráči sami ku nám prichádzajú 
a majú záujem hrať za náš futbalový klub, keď hrá-
čov z obce máme ako šafranu. 
Okrem novej trénerky máme na ihrisku aj nový sys-
tém polievania, nie ešte automatický, ale z novej 
studne, čerpadlo tlačí vodu do samohybného po-
lievacieho vozíka, ktorý polovicu dĺžky ihriska po-
leje za 6 hodín. 
Novinkou v športovom areáli je aj umiestnenie bu-
fetu, ktorý sme presunuli zo stredu plochy na kraj 
a získali sme pekný otvorený priestor na posede-
nie a zábavu. Po kontajnerových šatniach, rekon-
štrukcii spŕch, postavení prístrešku, po položení 
zámkovej dlažby, novej omietke, sanitárnom WC, 
tak aj bufetový stánok prejde obnovou a nebude už 
takým strašiakom v čoraz útulnejšom  športovom 
areáli. 
  

 
 

 
 

  3.liga U 15 Z V R P B 
1 ÑsН?ƖƨǏĤċНÉůƖĲĨċŰǃН- þŔċƖ 5 5 0 0 15 
2 §ËuНxŔƓƣŸƻƚťČНÉŔĲũŰŔĦċ 6 5 0 1 15 
3 §ËuНxŔƚťŸƻČ 6 5 0 1 15 
4 ÑsН?ƖƨǏƚƣĲƻŰŖťНéǄĦőŸĬŰČ 5 4 0 1 12 

5 ÑsНAƨůĤŔĲƖНÖőŸƖƚťČНéĲƚ 5 3 0 2 9 
6 ÑsН?ƖƨǏƚƣĲƻŰŖťНËƣŔċƻŰŔĨťċ 6 3 0 3 9 
7 ËuНxƩĨťǃН- kúpele 6 3 0 3 9 
8 TJ Tatran Liptovské Revúce C 6 2 0 4 6 
9 §[uНÂċƖƣŔǍČŰƚťċНzƨƓĨċ 6 2 0 4 6 

10 ÑsНÂċƖƣŔǍČŰНzƨĤĲūċ 5 1 0 4 3 
11 ÑsН?ƖƨǏƚƣĲƻŰŖťНxŔƓƣЮНËƣŔċƻŰŔĦċ 6 1 0 5 3 
12 §ËuНsċůŰŖť 6 0 0 6 0 

 

 
U-15 posledné pokyny od trénerky pred zápasom 
 

 
„A“ mužstvo sezóna 2025/2026 
 

Vážení občania, príspevky do spravodaja môžete priniesť na OcÚ alebo 

poslať emailom na adresu starosta@uhorskaves.sk do 15.12.2025, 
kedy bude uzávierka ďalšieho čísla.  

Redakčná rada: Vladimír Multáň, Mgr. Daša Tkáčová 

SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec Uhorská Ves. Vychádza 
štvrťročne. Registračné číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. Redakcia nezod-

povedá za obsahovú, gramatickú úpravu dodaných príspevkov. Uvedené 

príspevky nemusia byť názormi vydavateľa Spravodaja.  

Spravodaj je zverejnený aj na webovej stránke obce.  

  9. liga LFZ Z V R P B 
1 ÑsН?ƖƨǏƚƣĲƻŰŖťНËƣŔċƻŰŔĨťċ 7 6 0 1 18 
2 ÑsНAƨůĤŔĲƖНÖőŸƖƚťČНéĲƚ 7 3 3 1 12 
3 §ËuНsċůŰŖť 7 3 1 3 10 
4 TJ Gôtovany 7 2 3 2 9 
5 ÑsНxŔƓƣŸƻНéċƻƖŔƜŸƻŸ 7 2 2 3 8 
6 §ËuНÉƻęƣǄНuƖŖǏ 7 0 1 6 1 
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